



МИБ участвует в ежегодном собрании Ассоциации финансовых институтов развития АТР

25 апреля 2014

Делегация Международного инвестиционного банка во главе с Председателем Правления Николаем Косовым приняла участие в прошедшем 23–25 апреля в Москве 37-ой ежегодной сессии Ассоциации финансовых институтов развития Азиатско-Тихоокеанского региона (ADFIAP) и приуроченных к нему мероприятий. МИБ с прошлого года является наблюдателем в этом крупнейшем в своём роде региональном объединении финансовых институтов развития. Нынешнее заседание было организовано Секретариатом Ассоциации совместно с ГК «Банк развития и внешнеэкономической деятельности (Внешэкономбанк)» и прошло под общей темой „Банки развития: лучшие практики и будущие тенденции“.

На церемонии открытия Председатель ВЭБа Владимир Дмитриев зачитал делегатам текст приветственного послания Председателя Правительства Р.Ф. Дмитрия Медведева.

В нынешней сессии приняли участие руководители и представители более сорока финансовых организаций из более чем 20 стран, а также таких институтов развития как: EDB, KfW, JBIC, ряда МСП банков и экспортных кредитных агентств государств-членов Ассоциации.

В ходе заседания Генеральной ассамблеи ADFIAP Николай Косов выступил со специальным докладом и презентацией "Практики Международного инвестиционного банка в поддержке малого и среднего бизнеса». Глава МИБ, в частности, подробно остановился на успешном опыте по участию Банка в программах кредитования МСП в странах-членах в соответствии с новыми принципами кредитно-инвестиционной политики; конкретных примерах проектов, осуществляемых в партнерстве с рядом ведущих МФО и национальных институтах развития. До последнего времени Правлением Банка одобрено финансирование 10-ти инвестиционных проектов в сфере МСП на сумму, превышающую 110 млн евро, что составляет более 50% общего объёма всех одобренных кредитов.

Интерес участников вызвала информация о развитии МИБ многостороннего сотрудничества в области экспортно-импортных операций между странами-членами Банка. Г-н Косов отметил, что это открытая инициатива и выразил готовность рассматривать совместные проекты с организациями-членами Ассоциации, имеющими интересы на территории МИБ.

В ходе отдельных встреч с Председателем ADFIAPи Датук Ван Азар Ван Ахмадом — Президентом Корпорации кредитных гарантий Малайзии и Генеральным секретарём Ассоциации Октавио Перальта обсуждены перспективы и формы углубления сотрудничества с МИБ, более полного использования потенциала обеих организаций

в общих интересах.

Делегацией Банка также проведены переговоры по вопросам, представляющим взаимный интерес, с руководством ВЭБ, KfW, Министерства экономики Монголии, Банка развития Вьетнама, Банка развития Монголии. Достигнут ряд практических договорённостей.